

# 了解孩子比教育孩子更重要

## 天赋检测让你重新认识孩子,给孩子一个精准未来

孩子不可能在各个方面都完善发展,应该让孩子在最佳敏感期内把有限的精力用到发挥某方面优势上来,树立自信心后再来实施“扬长避短”、“扬长补短”,从而推动自己全面发展,这就是精准教育所在。

文 焦守广

### 学习平平,却是少体校好苗子

她叫方华(化名),来自上海杨浦,今年11岁,走路蹦蹦跳跳,说话手舞足蹈,短短的头发在家长眼里就是一男孩子。学校里的成绩平平,在老师眼中并不耀眼。但自从接触了天赋基因检测技术,妈妈胡女士似乎看到了希望。

根据基因检测结果显示,方华在运动方面具备较高的优势。胡女士突然想起,孩子在学校里的运动成绩一直以来受到表扬,这是

孩子唯一感到快乐的地方。“孩子就喜欢运动,回到家写完作业就跑出去和楼下的男孩子们一起踢球玩耍,跑到浑身大汗也不觉得累。后来又缠着我给她报了个跆拳道训练班,比平时上课都认真,真是出乎我的意料。”胡女士说。

后来,方华被上海市某体校选中,经过一段时间的训练,成绩十分突出。“孩子本来就肯吃苦,加上孩子喜欢跑步运动,所以也算是

找到了自己擅长的领域。”

如今,因为优势的发展,带动了孩子的兴趣与自信,使方华在学习方面也有所进步,各个方面的能力也有所提高。这一刻,让胡女士恍然大悟:了解孩子的天赋并配合其发展是多么的重要。

胡女士说,下一步她打算继续加强孩子运动天赋的培养,“孩子喜欢,又得到了老师的认可和鼓励,我们做家长的又有什么理由不支持呢?”



### 错误教育方式扼杀孩子的天赋

很庆幸,世界上有些名人尽管各有“缺陷”,却终究通过自己卓绝的努力而走向成功。爱因斯坦曾经说:“孩子生来就是天才,但往往在他们求知的岁月中,是错误的教育方式扼杀了他们的天才。”这一点相信很多家长更是深有感触。

在教育孩子的过程中,望子成龙的父母们无不期待子女多才多艺,因此热衷于带着孩子们奔走于各种才艺特长班之间。

尽管知道这种盲选的成功率不高,很多家长还是抱着“普遍撒网、重点培养”的心态去试试看,结果各类课程压得孩子苦不堪言,天性都被压抑,又怎能爆发兴趣?那么,如何科学、精准、有效地发掘孩子最具天赋的兴趣点呢?

教育孩子的前提是尊重孩子,尊重孩子的前提是了解孩子,了解孩子的方法是基因检测。

每个人与生俱来的资

质和能力称为天赋。天赋是与众不同的,每个人都具有各自的天赋。

据了解,“天赋基因”检测是以SNP为主要检测靶标,运用先进的基因芯片和测序等技术,通过对受检孩子的特质,其准确率可达到99%以上。

山东联合基因公司教育专家介绍,“天赋基因”检测就是一本孩子成长的说明书,让您对孩子的天赋潜力一目了然。

### 基因检测,帮孩子找准成功之路

英国剑桥大学罗伯特·普洛明教授通过大量单卵双生子的遗传基因研究得出人们的成功32%~62%由基因决定。

其实,我们每个人天生就是这样,干一些事比较擅长,另一些事则显得笨拙。山东联合基因检测公司推出儿童天赋基因检测项目,通过天赋基因检测,就能知道孩子的天赋所在,把教育培养、努力方向、专业和职业选择建立在天赋基础之上,针对孩子的天赋潜能制定个

性化的教育方案,因材施教,让孩子在天赋潜能的优势方面发展,在付出同等的努力时比别人更容易成功。

儿童天赋基因检测可以预测孩子的认知、语言、创造力与想象力、记忆力、注意力与敏感性、逻辑思维等智商项目,还涉及自我控制、社交能力、领导决策能力等相关方面的情商检测,音乐、舞蹈、口才、写作等特长项目,以及体能、耐力素质、肌肉类型等运动天赋的预测。

**UG 山东联合基因**  
SHANDONG UNITED GENE  
源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK

咨询热线: 0531-86110606

# 每月少聚几次餐

# 就能预测孩子赢在哪里!

——天赋基因检测,让孩子真正成为栋梁之才!



山东联合基因公众号

全健康微信公众号